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Medzinárodná vedecká konferencia: ,,Efektívnosť prípravného konania - 
skúmanie, hodnotenie, kritériá a vplyv legislatívnych zmien“1  

 

V dňoch 4. - 5. 11. 2021 sa na pôde Akadémie Policajného zboru v Bratislave, v rámci 
projektu „APVV-19-0102 - Efektívnosť prípravného konania - skúmanie, hodnotenie, kritériá 
a vplyv legislatívnych zmien“, konala medzinárodná vedecká konferencia s názvom: 
,,EFEKTÍVNOSŤ PRÍPRAVNÉHO KONANIA - SKÚMANIE, HODNOTENIE, KRITÉRIÁ 
A VPLYV LEGISLATÍVNYCH ZMIEN“ organizovaná pod záštitou Dr. h. c. prof. JUDr. 
Lucie Kurilovskej, PhD., rektorky Akadémie Policajného zboru v Bratislave a prof. JUDr. 
Jozefa Čentéša, PhD., vedúceho Katedry trestného práva, kriminológie a kriminalistiky 
Právnickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave.  

 
Predmetom medzinárodnej vedeckej konferencie bola výmena poznatkov z oblasti 

prípravného konania, ako aj súvisiacich oblastí trestného práva, pričom rokovanie bolo 
rozdelené v zmysle programu do dvoch rokovacích dní.  

Prvý rokovací deň medzinárodnej vedeckej konferencie sa začal príhovorom Dr. h. c. 
prof. JUDr. Lucie Kurilovskej, PhD., rektorky Akadémie Policajného zboru v Bratislave. 
Uvedená skutočnosť dodala medzinárodnej vedeckej konferencii na jej hodnote a účastníkov 
konferencie presvedčila o potrebe riešenia problematiky ,,efektívnosti prípravného konania, 
jeho skúmania, hodnotenia, kritérií a vplyvu legislatívnych zmien“. V odborných, ale 
i akademických kruhoch je skutočnosť efektívnosti prípravného konania veľmi aktuálna 
                                                           
1 „Táto práca bola podporená Agentúrou na podporu výskumu a vývoja na základe Zmluvy č. APVV-19-0102.“ 



a vyžaduje si priamu koreláciu medzi diskusiou akademickej obce a aplikačnej praxe. Do 
odbornej diskusie sa zapojili najmä členovia riešiteľského kolektívu projektu č. APVV-19-
0102, ktorého zodpovedným riešiteľom je prof. JUDr. Jozef Čentéš, PhD. Myšlienky a výstupy 
zúčastnených nesporne prispejú k dialógu o efektívnosti prípravného konania, ale 
i k efektívnosti trestného konania a trestného práva.  

Počas druhého rokovacieho dňa sa účastníci konferencie zároveň mohli oboznámiť 
s niektorými špecializovanými pracoviskami Akadémie Policajného zboru v Bratislave, ktoré 
majú pomáhať pri rozvoji viacerých činností v oblasti prípravného konania, ako je napr. 
špeciálna výsluchová miestnosť, ktorá je svojou povahou zameraná na výsluchy obzvlášť 
zraniteľných obetí, či špecializované pracovisko katedry kriminalistiky a forenzných vied so 
zameraním na výučbu obhliadky miesta činu. Druhý rokovací deň bol zároveň venovaný aj 
panelovej diskusii na vybrané aplikačné problémy trestného konania spojené aj s efektívnosťou 
prípravného konania, pričom predmetom panelovej diskusie bola aj prezentácia činnosti 
v oblasti vedy a výskumu, ako aj ďalšie aktuálne otázky vzťahujúce sa k skúmanej oblasti. Do 
diskusie sa v tomto smere zapojili členovia jednotlivých právnických fakúlt, či iných inštitúcií, 
ktorí prijali pozvanie na konferenciu, pričom išlo o zástupcov nielen zo Slovenskej republiky, 
ale aj o zástupcov z Českej republiky.  

 
Dôležitosť a opodstatnenosť tejto medzinárodnej vedeckej konferencie spočívala 

v snahe odborníkov prostredníctvom aj takýchto významných konferencií nabádať spoločnosť 
k zamysleniu sa nad realizáciou prípravného konania, ale aj trestného konania v podmienkach 
Slovenskej republiky. Predsa však i napriek snahe mnohých odborníkov je zrejmé, že 
efektívnosť prípravného konania má svoje nedostatky a s ohľadom na uvedené, je preto 
mimoriadne dôležité pozvoľne budovať povedomie širokej verejnosti o tejto problematike.  

Z konferencie bude vydaný recenzovaný zborník, prostredníctvom ktorého bude možné 
myšlienky vyslovené počas konferencie šíriť medzi odbornú, ale i laickú verejnosť. 
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